

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GENERAL CÂMARA ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ATO Nº 44

Termo de Posse da Mesa Diretora da 1ª Sessão Legislativa do ano de 2021, da Câmara Municipal de Vereadores de General Câmara

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dez horas, no Plenário Rubens Reichel Ribeiro da Câmara Municipal de Vereadores, sito à Rua Getúlio Vargas, 27-Centro, no Município de General Câmara, Estado do Rio Grande do Sul, em Sessão Solene de Instalação da 39ª Legislatura, sob a presidência do Vereador Alessandro dos Santos Rasquinha, reuniram-se os Vereadores logo após a solenidade de posse, em cumprimento ao parágrafo 3º, artigo 31, da Lei Orgânica Municipal, para a eleição dos componentes da Mesa Diretora da 1ª Sessão Legislativa do ano de 2021. Cumprido os ritos legais e regimentais, foi procedida a votação e realizada a apuração do resultado, sendo eleita a chapa formada pelos seguintes Vereadores e respectivos cargos, assim nominada: Presidente - André Luiz Zanette (Progressista); Vice-Presidente - Alessandro dos Santos Rasquinha (Progressista); 1º Secretário - Ismael Lima da Silva (Progressista); 2º Secretário - Matheus Holz da Silveira (Progressista). A seguir, o presidente dos trabalhos DECLAROU empossada a Mesa Diretora da 1ª Sessão Legislativa do ano de 2021, transferindo a direção dos trabalhos ao presidente eleito. O novo presidente do Poder Legislativo, Vereador André Luiz Zanette, assume os trabalhos e de imediato "Declara Empossada a 39ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de General Câmara".

E, para constar, eu, Walcur Jorge Guedes, Diretor Administrativo do Poder Legislativo, lavrei o presente termo, que vai por mim assinado e pelos Vereadores membros da Mesa Diretora.

Câmara Municipal de Vereadores de General Câmara, 1º de jane

Ver. Ismael Lima da Silva

1º Secretário

Ver. Alessandr

s Santos Rasquinha

Vice-Presidente

6, de 2021.

Ver. André Luiz

Presidente

Ver. Matheus Holz da Silveira

2º Secretário

Diretor Administrativo

Rua Getúlio Vargas, 27 - Centro - General Câmara - RS - CEP: 95.820-000 Fone: (51) 3655-1249 - CNPJ: 02.401.428/0001-71 - e-mail: camara@camara-gc.com

